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Referat/bmc  
Afbud: Bo 
 

1. Referat fra sidste møde og evaluering af arrangementer siden sidst 
Er der noget, vi skal følge op på? 
Beslutning: Børnekoret kommer ikke med Palmesøndag som skrevet i referat. Nøgleboks 
er købt men endnu ikke opsat (Knud). Utæthed ved Sørig Kirke undersøgt af murer, 
elradiator/affugter kunne være en mulighed, dette undersøges og anskaffes. Siden sidst 
har der været to sogneaftener, det ene velbesøgt, det andet med mindre fremmøde. 
Fastelavnsfest afholdt med fyldt kirke og sognehus.  
 

2. Regnskab 
Regnskab for januar 2024 fremlægges, så vidt som det er muligt. Desuden fremlægges 
regnskab for 2023 og der skal besluttes, hvad frie midler skal bruges til. 
Beslutning: Regnskab for januar gennemgås og godkendes. Regnskab for 2023 fremlægges 
og godkendes. Forslag til anvendelse af frie midler: Indkøb af bøger (15 stk.): 
”Kristusalfabetet” Henning Toft. Hæk mm. ved Sognehuset (Janus), ca. 20.000 kr. inkl. 
moms.  Dørene ved Sørig Kirke skal slibes og males samt vindue skal olieres (tilbud 
indhentes – Christian). Sandblæsning og reparation af gavl v. Servicehuset (pris indhentes - 
Knud).   
 

3. Kommende arrangementer 
13. marts: Sogneaften i Bindslev, Erik Krage, Hirtshals 
28. marts: Skærtorsdagsarrangement.  
Beslutning: 13.03. Der bestilles kage (Anne-Mette) og dækkes borde (Knud). 28.03. Nanny 
bestiller maden. Ole/Knud står for velkomst, sangvalg mm. 17.03. Mariæ Bebudelse – 
Gudstjeneste med efterfølgende kaffe i Sørig.  
 

4. Gulvbelægning og lamper, Servicehuset 
Linoleum til gulvet var ikke med i tilbud. Der er modtaget tilbud på udskiftning af hele 
gulvet eller kun linoleum i den nye del. Desuden tilbud på lamper. Knud orienterer og 
beslutning tages. 
Beslutning: Der er enighed om at der lægges helt nyt gulv. Levering og montering af 
lamper á 650,-/stk. ekskl. moms – dette godkendes.    
 

5. Tidsfrister for tilmelding til arrangementer 
Der har været lidt forvirring om tidsfrister for tilmelding til arrangementer med spisning 
samt hvem, man skal tilmelde sig til. Sagen drøftes og der findes en løsning. 
Beslutning: Tilmelding altid til Mette/Anne-Mette senest 5 dage før arrangementet.  



 Side 2                                                   Menighedsrådsmøde                                       Møde 2 
 

Onsdag d. 21. februar 2024 kl. 19.00 i Menighedshuset, Sørig 
 

 
6. Udvalg til sogneaftner/arrangementer 2024/2025 

Nedsættelse af udvalg, som skal komme med forslag til arrangementer i den kommende 
sæson. Det er tidligere blevet talt om, at der skal være færre, men lidt større/dyrere 
arrangementer. 
Beslutning: Arrangementer fra kl. 19-21. Udvalg bestående af Ulla, Anne-Mette, Ole, Mette 
og René.  
 

7. Kort gennemgang af Bilagsportal 
Ulla gennemgår kort retningslinjer for bilag og attestering i Bilagsportalen. 
Beslutning: Godkendes 
 

8. Sommerudflugt 
Der fastsættes dato for udflugt samt nedsættes et udvalg til planlægning. Gode idéer til 
udflugtsmål medbringes. 
Beslutning: Søndag den 26. maj – Forslag om tur til Mariager (Mette, Anne-Mette, René).  
 

9. Menighedsrådsvalg 
D. 14. maj afholdes der orienteringsaften og valgoplæg. Hvordan griber vi dette an? Hvad 
skal fortælles om m.v. 
Beslutning: Ulla foreslår en Powerpoint med beretning om rådets forskellige funktioner. 
Forslag til dirigent: Poul Bach eller Christian Engen 
 

10. Friluftsgudstjeneste 2. pinsedag – d. 20. maj 
D. 28. februar er der planlægningsmøde sammen med baptisterne vedr. 
friluftsgudstjeneste. Invitation til møde er sendt ud. Vi har talt om, at der skal være en form 
for bespisning efter gudstjenesten – nogen forslag? 
Beslutning: Mht. bespisning forespørgsel til Café Fisk i Tversted (Britt) – egenbetaling dog 
gratis for børnekor og personale.  
 

11. Kort orientering fra medlemmer 
René Højgaard: Fastelavn 2025 tilbud fra Kirketeatret – han vil gerne underholde, dette 
godkendes. Konfirmanddag i Sindal Bykirke i sidste uge – ved opfølgende møde var der 
enighed om, at det ikke skal gentages. Der afholdes dog fælles julegudstjeneste.  
Ulla Sølvsten: Skema/værktøj ifm. arrangementer (hvem-gør-hvad) – dette rundsendes. 
Spørgsmål vedr. APV – dette er i orden.  
Knud Christensen: 
Ole Andersen: 




